
 

Ex3.1.1
al B 0 36,93
b C 1,2 3 4,618
d d BAC 3,6

21 B C 0,9

AIB B A B 1,2 4,5 7,8
Ald ĉ A C 0,5 7,9

CAB A CAICI BRE 5,7

Ex3.1.2
al A XER Xx 0 XIX 0 H1 0 XO ou x 1

A 1,0

b B ER YEN 1 297 2

d XER 1 11 2 1 11 2 1 2

C f3,13
L

d D EZ 1 3162 15 362

D 4 5 4 3 2 13
5 1

et E ER P X 3 F 0 1217 0

XIXHILX11 0
E 10,1



Ex3.1.6

A 113,43

B 41,3

B

C
C 423 4

EX 3.1.7

3,5
4 5

D 1

10

212
0

2,2 notations à nepasutiliser

on préfère pour f et g la donnée

Ex3.1.8
à A 40,13 et B 2,314 parexple

b A 41,213,4 et B 4012 3 4 parexple



EX 3.1.9

a I f3,41 J 2 K 5,3

On commencepar représenter ces intervalles

if i ftp.ff.IE
InJ 2,0 cequi est en jauneet enorange
Ink 313
I Uk On commence par définir JUK 5,3

cequiest en orangeaenvert
Puis on soustrait cettepartie de I

I UK 3,41 3 5,3 3,4

Commençons par les parenthèses
I J 3 2f U 0 4 soustraire J de I
a laissé un trou dans l'intervalle on ne peut
pas écrire ces deux parties restantes comme
un seul intervalle

I K 3,4

7 If
I J U I K 3 2 U 0,4



b I 4,2 5 12,3 K 3,11

Int 2 2

Ink 3,1f K
I JUK I 3,3f 4 3

I J 4 2f
I K 4 3 U 1 2

1 5 UCI K 4 21011,2
c I 5,31 5 3 1,5 4 3 4

y

Int 1,31
Ink 3,31
I JUK I 1 3,5 5 3L
I J 5 1

I K 5 3f
I 5 U I K 5 1


